

云霄快讯

总第414期

2022年 第25期

6月24日

星期五

农历壬寅年五月廿六日

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：石晓窗 邮箱：yxxxxs1@126.com

刊号：CN-35 (Q) 第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

云霄县委常委会（扩大）会议暨县落实省领导挂钩帮扶工作领导小组会议召开



会议现场

本报讯（郭扬 吴锡坤）6月20日下午，云霄县委书记蓝良木主持召开县委常委会（扩大）会议暨县落实省领导挂钩帮扶工作领导小组会议，认真传达贯彻省纪委常委会（扩大）会议专题研究挂钩帮扶云霄会议精神，分别听取七个专班近期工作汇报，研讨讨论了有关行动方案。县委副书记、县长沈顺来，县人大常委会主任林达祥，县政协主席林意纯参加会议。

会议指出，要传导压力，增强政治意识。落实省领导挂钩帮扶工作既是助推云霄实现高质量发展的重要一步，也是对全县工作水平的一次政治检阅。各级各部门要把握此次千载难逢的有利发展时机，真正把落实省领导挂钩帮扶工作作为近期最大的政治任务，进一步提高政治站位，主动认领“军令状”、耕好

“责任田”，抓紧理清思路、查找短板、谋划项目，做到层层压实责任、传导压力到岗到人，确保各项工作高效推进。要提升能力，确保工作落实。要加强学习，深入学懂弄通相关方案的内在逻辑关系，明确工作任务、时间节点和具体措施，做到齐头并进、一同实施、落实到位。要讲究方法，落实省领导挂钩帮扶工作领导小组7个工作专班，各乡镇（开发区）要执行好“十项工作机制”，加强上下沟通、左右联系；特别要把目前拟提交省纪委监委挂钩项目牢牢抓在手上，对标对表跟踪落实到位。要突出成效，以落实帮扶工作为契机，在“产业发展项目建设攻坚年”中攻坚克难，在“七比一看”中比实干、赛实绩，持续巩

固深化核电项目政企联席协调机制成效，加快推动“十二个重点工作攻坚指挥部、十二个高质量发展专项行动”等重点工作取得新突破。要激发动力，弘扬优良作风。各级党组织要坚决扛牢抓发展和抓党建的主体责任，以政治建设和项目对接“双轮驱动”为抓手，树立正确的政绩观，坚持正向激励和反向约束，树牢“凭能力用干部，以实绩论英雄”的鲜明用人导向，坚决整治“庸懒散虚假梗”，激发全县干部干事创业、争优创先的内生动力。同时，要严明政治纪律、严守政治规矩，正确处理公和私、义和利、亲与清的关系，持续优化政治生态和营商环境，助推建设现代化富美新云霄。

各县套班子领导成员及调研员，县法院院长、检察院检察长、红树林管理局局长，各乡镇（开发区）党政主要负责同志及县直有关单位主要负责人等参加会议。



蓝良木一行实地走访真励国际贸易

云霄县委书记在福州开展招商对接活动

本报讯（郭扬）6月22日上午，云霄县委书记蓝良木带队到福州市开展招商考察活动，走访外贸企业，洽谈合作事宜，强调要深入贯彻全国稳住经济大盘电视电话会议精神，落实省委、市委决策部署，以招商引资为第一抓手，持续招引一批规模效益好、辐射带动性强的外贸项目回归，努力实现稳外贸、稳外资、促消费协同联动，为全县经济社会发展再蓄新动能。

作为云霄利众诚在榕投资的全资子公司，真励国际贸易有限公司专注跨境电商经营服务，成立仅短短2个多月，外贸出口额已突破2000万人民币。

蓝良木一行实地走访了真励国际贸易，详细询问企业产品研发、品牌推广、外贸出口等有关情况。蓝良木指出，食品制造是县域三大主导产业之一，依托产业配套和政策利好，利众诚不断壮大发展总部经济，在此基础上拓展跨境电商业务有基础、有条件、有优势。蓝良木希望，利众诚能在云横向拓展业务，促真励国际贸易回归，积极探索集农产品原料采集、冻干食品研发生产、跨境电商出口一体化生产模式，补全产业链条。

随后，蓝良木聚焦项目回归面临的物流、人才、融资等问题，与企业负责人深入座谈，现场办公解难题、促发展。蓝良木要求，各有关职能部门要宣传好外贸扶持政策，落实好贸易监管措施，尤其是纾解企业“出货难、运输贵”等物流困境，打消企业贸易业务回归疑虑，为企业提供更多元的外贸机会和更便利化的外贸环境。

副县长汤永坚参加活动。

云霄县政府召开2022年第十次常务会议

本报讯（郭扬 蔡江龙）6月23日上午，云霄县长沈顺来主持召开县政府2022年第十次常务会议，研究有关工作事项。

会议研究云霄县高层次人才分类评价认定和支持办法（试行）。

会议指出，要充分认识人才对于推动经济社会持续发展的重要性，用更宽视野谋划人才工作、更高标准做好人才工作、更优环境服务人才工作，以开展市“万才聚漳”和县“云聚英才”行动计划为抓手，进一步释放更多人才政策利好，为人才创造良好工作生活条件，确保人才引得来、留得住、用得好，推动人才服务企业、服务基层、服务社会，奋力写好人才工作大文章。

会议研究云霄县平安建设“四季竞赛、五大比拼”活动考核若干规定。

会议指出，开展平安建设“四季竞赛、五大比拼”是今年全市政法工作的主要抓手。各级各部门要聚焦目标任务、关注问题短板，齐心协力、协同作战，精准制定更实更细的整改措施和考核机制，进一步严格奖惩问责，提升社会治理实效；尤其是坚持秉公执法、严肃执法，发挥好执法部门尖刀作用，全面深化综治平安建设。

会议研究《关于做好2022年全面推进乡村振兴重点工作的实施意见（送审稿）》。

会议指出，坚决落实维护国家粮食安全政治任务，持续健全防止返贫动态监测和帮扶长效机制，全面开展防返贫监测入户摸底排查工作。要结合省纪委监委挂钩帮扶云霄的有利契机，密切对接上级部门，精准掌握政策走向，主动谋划生成项目。要做好乡村振兴“串点连线成片”示范线建设，真正把《实施意见》从纸上落实到行动上，以培育一批乡村振兴示范先进典型为带动，推动各项工作实实在在见到成效。

会议研究云霄县贯彻落实省生态环境保护例行督察报告整改方案。

会议强调，生态环保问题是底线问题、红线问题，是不能触碰的“高压线”。各级各部门要各司其职、通力协作，坚决扛起生态环境保护政治责任，坚持溯源治理、科学治理和系统治理，将突出生态环境问题整治紧紧抓在手上，并不断强化执法监管和日常跟踪，对污染生态环境的企业和机构该关停必须关停、该处理的严肃处理。

会议研究了医疗、教育、粮食安全等民生领域重点项目建设有关事宜，原则同意实施县中医院整体迁建项目、建设云霄第一中学新校区和县第三实验小学，以及推进县粮食仓储改扩建和物流中心建设项目。

会议还研究了云霄县2022年第二批新增政府债券资金安排使用预算调整方案以及其他有关事宜。



云霄县人民政府2022年第十次常务会议现场